

# 海南副省长谭力被调查

## 涉嫌严重违纪违法 是今年海南第二个落马的副省长

昨天下午,中纪委发布消息称,海南省委常委、副省长谭力涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

初步统计,谭力系十八大以来,第33位被调查的省部级高官,也是海南省第二位被调查的副省级官员。在此之前,海南省原副省长冀文林于今年2月被调查。另据人民网报道,谭力是今年落马的第15位省部级官员。

### 4日仍在“正常”工作

昨天下午,中纪委发布谭力被调查的消息时,海南省政府官网仍有谭力的政务活动报道。

关于谭力的最近一期报道,7月5日发

布于海南省政府官网。报道称,7月4日,海南省委常委会研究落实党风廉政建设“两个责任”有关意见,谭力以省委常委身份出席了这次会议。这表明,谭力4日仍在“正常”工作。

### 与冀文林“共事”近4年

谭力生于1955年,现年58周岁,重庆人,有知青经历。53岁之前一直在四川工作,曾任四川省郫县县委书记,成都市委常委、宣传部部长,广安市委书记,绵阳市委书记。

2009年3月,谭力从四川“空降”海南,担任海南省委常委、宣传部部长,2012年5月起担任现职。

谭力从四川“空降”海南一年后,海南另一位此前被调查的副省级官员冀文林,也从国土资源部办公厅主任岗位,“空降”到海南,担任海口市委副书记。谭力担任海南

省委常委、副省长一年后,冀文林也升任海南省副省长。

据海南省政府官网显示,谭力系常务副省长,工作职责主要为:负责省政府常务工作,综合协调宏观经济、重点项目、招商引资、开发区规划与建设、能源等;协助省长分管省财政厅、省监察厅、省审计厅工作;分管省发展改革委、省交通运输厅、省外侨办、省统计局、省地税局、省物价局、国际旅游岛先行试验区管委会、省海防与口岸办、省政府金融办、省行政学院等。

综合中央纪委监察部网站、《新京报》



谭力(资料图)

国家卫计委:

### 不得拒绝救治 需急救但无力缴费患者

国家卫生计生委8日公布《关于做好疾病应急救助有关工作的通知》,要求各地加快实施疾病应急救助制度,设立疾病应急救助基金,积极救治危急重病患者。

通知强调,对于需要紧急救治,但无法查明身份或身份明确无力缴费的患者,要按照《需要紧急救治的危急重伤病标准及诊疗规范》进行及时救治,不得以任何理由拒绝、推诿或拖延救治。对于违反规定的医疗机构,卫生计生行政部门要依法依规追究医疗机构及其主要负责人的责任。

根据通知要求,各省(区、市)要于2014年9月底前设立疾病应急救助基金,明确基金经办管理机构,并制订具体办法和实施细则,细化救助基金的申请、审核、支付等具体流程。对符合救助基金支付范围的医疗费用,各医疗机构要在2014年10月底前提交支付申请。

为解决“等钱救命”等问题,国务院办公厅2013年印发《关于建立疾病应急救助制度的指导意见》,要求各省(区、市)、市(地)政府组织设立本级疾病应急救助基金,救助在中国境内发生急危重病、需要急救但身份不明确或无力支付相应费用的患者。

据新华社

### 广东东源县法院院长 卧轨自杀身亡

上任才3个多月

记者8日从广东省东源县宣传部门获悉,7月7日上午11时许,在京九铁路东源仙塘火车站,东源县人民法院院长钟俊斌卧轨自杀身亡,死因暂不明,相关部门正在调查中。

此前,钟俊斌担任河源市中级人民法院党组成员、执行局局长。

河源市中级人民法院一名法官告诉记者,钟俊斌到东源县法院上任才3个多月,想不到他以这种方式身亡。

据了解,当天上午11时多,钟俊斌叫司机开车到仙塘火车站附近,然后叫停司机后自行下车,并说有点事要办,数分钟后,一列列车快速开来,钟俊斌卧轨身亡。事发20分钟后,当地铁路公安民警赶赴现场,发现钟已死亡。

综合新华社、《广州日报》

# 教育部:大学生“枪手”一律开除学籍

## 对被替考考生给予停止参加各种国家教育考试3年的处理

“高校要加强对体育特长生等特殊类型考生录取结果的监督检查,开展入学专业测试复核。在复核中不达标学生,一律不予学籍注册或予以取消学籍。对有关案件会一查到底,对涉案人员一个不漏、零容忍。”教育部8日要求。

针对河南、辽宁部分高中体育特长生加分资格人数过多问题,教育部新闻发言人续梅8日表示,已要求河南、辽宁认真调查,对

举报反映高考加分存在的问题进行彻查。下一步,教育部将研究制定进一步减少和清理高考加分的政策,重点减少加分项目,降低加分分值,严厉打击加分资格造假。

目前已查明河南杞县、通许县替考事件涉案人员共计35人。其中,被替考考生10人,“枪手”11人(涉及高校在校生和毕业生),中介3人,涉嫌舞弊考务人员9人,其他相关人员2人。

针对高考替考事件,续梅表示,教育部已责成有关高校在查清事实后,对在校大学生“枪手”,按照《普通高等学校学生管理规定》一律开除学籍;对被替考考生给予停止参加各种国家教育考试3年的处理;对教育系统违规违纪党员干部和公职人员,依法依规从重处理,给予党纪政纪处分,直至开除公职,涉嫌犯罪的移送司法机关处理。

据新华社

# 杭州公交纵火案疑犯有厌世情绪

## 向他人流露过要效仿制造恶性事件扬名的念头

记者从杭州市公安局获悉,自“7·5”公交车放火案犯罪嫌疑人身份查实后,警方围绕犯罪嫌疑人包来旭的作案动机开展全面调查。

### 未发现同案人员

据警方通报:目前包来旭伤情危重,无法通过审讯获得主观犯意的口供。根据初步调查,包来旭分别在兰州、广州等地打过工,患上肺结核,回家治疗后于2008年8月离开漳县再次到兰州打工,此后没有回过老家,与家人基本没有联系。在浙江暂住期间,包来旭换过多个打工单位,长年孤身在外,有厌世情绪,向他人流露过要效仿制造恶性事件扬名的念头。

警方根据调查的事实和掌握的证据,确定公交车放火案系包来旭一人所为,未发现同案人员。

### 杭州表彰先进群体和个人

杭州市见义勇为基金会8日表彰杭州“7·5”公交车放火案见义勇为先进群体和个人。其中3家单位荣获“杭州市见义勇为先进群体”称号,7人荣获“杭州市见义勇为积极分子”称号。

3家单位分别是杭州口腔医院、西湖时代广场物业服务中心、杭州市公交集团有限公司;7名“杭州市见义勇为积极分子”分别是李鹏涛、李中义、王磊、成彪、王继、康国海、潘樟友。

5日17时许,一辆载着80多名乘客的7路公交车突然起火燃烧。危难之际,许多路过市民冒着危险,纷纷出手相助。有人用找到的各种工具砸破玻璃,有人用自己车上的灭火器灭火,有人奋不顾身抢救乘客。

陈慎豪是接受表彰的西湖时代广场物业服务中心保安,事发时正在老庙黄金门口值班,看到公交车起火后,他迅速拿了灭火器冲上前去。“看到里面的人面临生命危险,就想赶紧把他们救出来。”

杭州市见义勇为基金会理事长娄延安说:“危急时刻‘最美杭州人’再次闪现杭城街头,这些临危不惧、见义勇为的壮举,再次展现了杭州这座‘最美城市’的正能量和核心价值观。”

杭州见义勇为基金会为地方性公募基金会,其宗旨为弘扬社会主义道德风尚,积极引导见义勇为精神,宣传见义勇为事迹,表彰见义勇为人员,推动社会治安的综合治理,促进社会主义精神文明建设。

据新华社

**温州银行 宁波分行**  
BANK OF WENZHOU NINGBO BRANCH

## 金鹿理财 清凉来袭

产品名称	销售时间	期限	认购起点(元)	预期年化收益率
“六六顶” 14040期	7月9日至7月14日	42天	5万(含)-50万	5.50%
			50万(含)-100万	5.60%
			100万(含)以上	5.70%
“享季红” 14041期	91天	5万(含)-50万	5.60%	
		50万(含)-100万	5.70%	
			100万(含)以上	6.80%
“乐得富” 14095期		182天	5万(含)-50万	5.70%
			50万(含)以上	5.80%
“乐得富” 14096期		365天	5万以上	5.80%

以上产品额度有限,欲购从速,敬请咨询各网点。  
**风险提示:**理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。具体产品情况详见我行相关产品说明书及协议书。

**温州银行宁波分行营业网点分布**

网点	地址	电话
分行营业部	世纪大道北段555-1号 (世纪大道与东裕路交界口)	87861062/87861003/ 87861001
江北支行	甬江东路39号(大永家园对面)	81872074/81872063
镇海支行	镇海区永业中路868号(甬海商务区永业大厦裙楼1-3楼)	88219328/89219301
慈溪支行	慈溪市慈南路210号(慈溪国际大厦东500米)	83001067/63996898
余姚支行	余姚市玉立路阳光国际大厦55-18号	82527827/62527801

温州银行客户服务热线: 96699      网址: www.wzbank.cn